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CONOSCERE

eeeee Conoscenza di termini e simboli algebrici esese

In quale delle seguenti operazioni i numeri 10 ¢ § s chiamano “fattorj» 9

010+ 8 G108~ 0 10:8 F2108

il numero 2 si chiamas:

Nell’operazione 36 ;2 = 18,

O risultato 0 quoziente O dividendo divisore «

Nell’espressione 23 | j] numero 3 si chiama: =

O potenza O fattore

L’espressione “5 <77 ¢ legge

0 Seédiversoda?7 0 5 é maggiore dj 7

05 ¢éugualea 7

K 5 é minore di7 v

seeee Conoscenza di termini geometrici sseee

L’angolo in figura é:

O retto O piatto 1 acuto » O giro

Le rette riportate in figura sono:

U parallele

0 perpendicolari

Bincidenti v

O coincidenti

D 0O ABeCD
Quali sono i lati paralleli /\C
nel trapezio ABCD in 0 ABeBC
figura?
U nel trapezio non
‘ esistono lati parallel
| B B ADeBC
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. . CALCOLARE

23352 Caicoio in [V eeses
Caicoio in N ,

ey
I risultato di 3 - 107 ¢; ' - _
L 60 4300 O 600 0O 900 .
I risultato dell'espressione 3 + 2 - 5-4 &
B9y Bl 20 Bl B26.

Sostituendo a m il valore 8ea b il valore 2, quanto vale Pespressione letterale 2m - 3b??
: o s

B 4 0 10 EES

seees Calcolo con numeri decimali e frazioni esese

I 2/5 di 60 equivalgono a =
B 24 v E5 12 -rD 30 0 150 j
Il 25% di200 equivale a
0 2500 L 50 v L 0 100 —/
T risultato di 724 + 0,31 + 25,7 ¢ .
g 1012 f 750,01 ¢ 0 726,88 0O 780,7 j
Irisultatedi 72- 3,8 @&
0 69,8 0 34A E 682 - B8 71,8 7 ‘
Quale tra le seguenti uguaglianze ¢ quella esatta ? |
B 3:3:3:3=3 g 2=q oty g = (§J2=i 1
22 2 \5 10

Quale fra le seguenti affermazioni & corretta ?
O 0,45 é maggiore O 3,1¢&maggiore O 0,79 & maggiore B 025¢ minort]

di 0,6 di3,19 di0,8 = di 0,3

Quale fra le seguenti uguaglianze & vera?

g:(Z—l
2 2

3 £ g 3 1 3 g
o B = o — =
=1 D2(22J4 2[2)0 D2[42J4
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' 2229 Calcolo di pro orzioni ed equivalenze ssees
L

Quanto vale il termine incognito X della Seguente proporzione

27:X=18:2 7

E X=3

‘0 X=6 8 X=2

A quanti metri equivale un decimetro ?

a 10 g 0,01 501 g 0,001 .

A quanti grammi equivalgono 12 Kg ?

G 120 0 1200 B 12000 t g 120000

P APPLICARE ' e
se0ee in algebra ee00e

Quale delle seguenti frazioni corrisponde al numero 397

3 5 el 1 35
s - e Y }
Qual ¢ il numero decimale che corrisponde alla frazione g 2
1,25 0 45 5.4 o 08

Quale delle seguenti uguaglianze é una proporzione ?
IS:i5=27:9 O 18:6=45:5 0 5:25=15:3 0 3:6=9:12

Data Puguaglianza 2b = g

» quale delle uguaglianze seguenti si pud ricavare ?
O b=a-2 O b=a+2 A= O b=2a

La mamma ha mandato Tonine a comperare 9 cestelli di acqua minerale,
Tonino pué portare solo 2 cestelli alla volta, Quanti viaggi deve fare Tonino fino al negozio?

O 4

A

4 B

BE5Y
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s230s in geometrig seess

Quanto misura I’angolo @ in figura?

0 60°
B 30°
B 90° 60°
E-45°

oo Traduzione fra linguaggi esese

11 doppio di -;: &

2
= O
= 6

| =
€O | o

Dati due numeri naturali a e b, la frase: “Il rapporto tra zl doppio di a e la somma tra a e b”
si traduce con Pespressione:

2 2a ‘ a+b

= a r
B 2a-(a+ b) —4 ST 8 = =

=l

Quali sono le coordinate del punto A in figura?

- X
: 0 (0;-2) 0 (<2; 0) 02 -2) 0(2;0)
Osserva il grafico che rappresenta Vo
la variazione di temperatura
atmosferica in una giornata ed
individua Pora in cui si & avuta la
temperatura max: o =
300.- so e
T W0
o

F X gl 12 18 I ik 20 X
O 24
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